Statiikan vilikoe / tentti 6.9.2014 KJR-C1001 Statiikka ja dynamiikka

Merkitse vastauspaperiin Statiikan vilikoe, jos opiskelet vuoden 2013 koulutusohjelman mukaan, tai
Statiikan tentti, jos opiskelet vuoden 2005 tai vanhemman koulutusohjelman mukaan.

1. Kehiin kohdistuu jakaantunut kuormitus kuvan

mukaisesti.
2w,
Korvaa kuormitus samanarvoisella pisteessi W,
A vaikuttavalla voima-momenttiparilla méérit-
timélld kuormitusta vastaavat voimaresultantti i e e B
Fr ja momenttiresultantti M.
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2. Putkirakenne on kiinnitetty jiykésti seiniin pis-

teessd A. s
sm : : E
Miiritd voimien F,; ja F, vaikutuksesta raken- ;
teen kiinnityskohtaan A syntyvit tukivoimat ja A
tukimomentit, kun rakenne on tasapainossa ja 5 da 2 i
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3. Ristikko on tuettu niveltuilla A ja B.

Mairitd voimien F; ja Fy vaikutuksesta ristikon F!Tf 2

sauvoihin syntyvi suurin puristava voima ja suu- 55 \
rin vetéva voima, kun ristikko on tasapainossa ja
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4. Palkkiin kohdistuu kuvan mukainen kuormitus,
jossa F' = Swpa ja M, = 8wya?.

Kun palkki on tasapainossa, mdiriti nor-
maalivoima, leikkausvoima ja taivutusmomentti
pisteessd C, joka sijaitsee voiman F vaikutussuo-
ran oikella puolella.

Johda leikkausvoiman ja taivutusmomentin funk-
tiot V'(z) ja M(z) pisteiden D ja B vililli koor-
dinaatistossa, jonka origo on pisteessé D, ja piir-  Coprigh by 2013 Pearson Eduction, puiihing s Prenice Hal
rd ndiden funktioiden kuvaajat.




Dynamiikan vilikoe / tentti 6.9.2014 KJR-C1001 Statiikka ja dynamiikka

Merkitse vastauspaperiin Dynamiikan viilikoe, jos opiskelet vuoden 2013 koulutusohjelman mukaan,
tai Dynamiikan tentti, jos opiskelet vuoden 2005 tai vanhemman koulutusohjelman mukaan.

1. Vaunua vedetiin kaltevalla tasolla ylospiin. Vau-
nun massa on m ja liikekitkakerroin tason ja vau-
nun pyorien vililld on py = 0,1.

Jos kdydessd vaikuttavan voiman suuruus on F ja
vaunun vauhti pisteessd A on vy, johda lauseke
vaunun kiihtyvyyden suuruudelle a(t).

Kuinka suuri on vaunun nopeus pisteessi B?
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2. Tarkastellaan auton liiketti kuvan ajoradalla. Au-
ton massa on m ja pisteiden A ja B vilinen kor-
keusero on h = 1r.

Kuinka suurella nopeudella auto voi tulla pis-
teeseen A niin, ettd sen pyorit sailyttdvit koske-
tuksen radan ympyrin kaaren muotoisella osalla,
jonka sdde on r?

Kuinka suuri on auton nopeus, kun se rullaa va-
paasti pisteeseen B?

Kuinka suuri reaktiovoima kohdistuu autoon pis-
teessd B radan ympyrin kaaren muotoisella osal-
la, jonka sdde on 7?
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A
Méiritd kappaleen D kiihtyvyys, kun koytti ‘ / 1
vedetdin voimalla F, jonka suuruus on F' = 8myg. ¥y F

D
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3. Kappaletta D, jonka massa on mp = 10m, nos-
tetaan kOydestd ja kahdesta kdysipyoristd koos-
tuvalla systeemilld. Koysipyorien massat ovat
ma = m jamp = 4m ja hitaussiiteet k4 = 1r
ja kg = r. Kdyden massaa eikd kitkaa oteta
huomioon.

4. Sauva on kiihtyvissi liikkeessd alaspdin. Kun
= 60°, sauvan péin A nopeuden ja kiihtyvyy-

A
den suuruudet ovat v, ja a4. Va g N
Johda sauvan kulmanopeuden ja kulmakiihty- 1
vyyden lausekkeet, kun 6 = 60°. L
7
B
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